

【质量报告】

上海叫停“姗拉娜”广告

该减肥广告不科学地保证产品“白天燃烧脂肪,完善阻止反弹”

□据新华社电 由于违法使用消费者的名义和形象进行宣传,“姗拉娜纤体收腹组合”广告近日被上海工商部门叫停。

上海工商部门日前发布的2006年第二号违法广告禁令称,“姗拉娜纤体收腹组合”广告违法使用了消费者的名义和形象,对产品的功效进行证明。同时,这则广

告还不科学地保证,产品具有“白天燃烧脂肪,完善阻止反弹”的减肥功效。

被叫停的还有寒水石药王枕、父母心牌(“拉弗爱斯”)渐变多焦视力镜、广济堂牌清毒(“排油养颜”)胶囊、美联玉清宫保健用品、丽娟净保健用品和吾爱基因洗液等6个产品的违法广告,大多涉及虚假宣传,误导消费者。

河南劣质注射液遭通缉

□据新华社电 武汉市食品药品监督管理局昨日称,该局正在市场上紧急清查两批次不合格的盐酸克林霉素氯化钠注射液。

这两批次盐酸克林霉素氯化钠注射液标称的生产厂家为“河南帅克制药有限公司”,批号分别为“20051206”和“20060401”,规格均为“100ml:克林霉素06g与

氯化钠09g”。

武汉市食品药品监督管理局有关负责人介绍说,上述两批次的盐酸克林霉素氯化钠注射液,经武汉市药检所检验,其用于考察药品特殊杂质和未知杂质含量的“有关物质”项目,超出“不得过6%”的标准,依据《中华人民共和国药品管理法》规定,属于劣药。

江西查出假贺普丁肝药

□据新华社电 江西省南昌县药监部门近日在执法中,在当地分别查出了假“贺普丁”(拉米夫定)。专家称“贺普丁”价格昂贵,对肝病患者的病情起着关键的治疗作用,如果服用假“贺普丁”,将严重贻误病情,后果不堪设想。

南昌县药监执法人员近日在县城一家大药店检查时,查获其销售的生产单位

为葛兰素史克制药(苏州)有限公司生产的“贺普丁”7盒为假药。这批假药外包装印刷粗糙,颜色比正品略浅;激光防伪标志看不到“贺普丁”字样;假药片正面压字标志为“乙”字,而正品药片应是“GSK”。

执法人员推测,假药可能是在运输中被不法药贩调包;也可能有不法分子扮成顾客在药店里用假药调包。

胡锦涛下周赴俄

将出席八国集团同发展中国家领导人对话会议

□据新华社电 外交部发言人姜瑜昨日在北京举行的例行记者会上宣布,应俄罗斯总统普京邀请,国家主席胡锦涛将出席7月17日

在俄罗斯圣彼得堡举行的八国集团同发展中国家领导人对话会议。会议将讨论能源安全、传染病防控、教育和非洲发展等问题。

姜瑜说,胡锦涛主席将于7月16日与印度、巴西、南非、墨西哥、刚果(布)领导人举行集体会晤,六国领导人将就共同关心的问题交换意见。

香港大学招生考同居话题

日前,广州市今年9名高考状元中的7人,在广东分别参加了香港大学、香港科技大学、香港中文大学等香港特区高校的面试。

面试招收本科生

今年全国高校投档分数线增幅最大的是香港的两所高校,香港中文大学的投档线是774分,比去年上涨了76分,香港科技大学的投档线也高达732分,比去年高出80分,仅次于清华、北大、上海交大和北京外国语学院。今年8所香港高校在内地招生计划约1300人,而全国报名人数却突破3万人。录取比例大约为23:1。

与国内高校录取只看分数相比,多所香港高校都选择了结合面试、笔试和高考成绩甚至作品和论文等方式进行。其中面试全部以英语问答,学校希望通过面试来了解学生的心理素质、应对与表达能力、对自身的了解以及对不同事物的见解等。

其中港大采取小组讨论形式进行的面试最为特别。港大中国事务处负责人范冠豪

说,就算高考成绩很高,但笔试、面试不行一样会被淘汰。

担当考官的港大助理教授刘肖说,对本科生进行面试,在全世界的大学中都是少见的,“我们从来不在乎答案的正确与否,而是在乎学生如何表达他的答案。”

面试讨论挺激烈

7月5日下午4点,来自广东省顺德李兆基中学的考生小周参加了港大的面试。

小周这组在每个人做完简短的自我介绍后,面试官就问:“现在中国的老龄化程度越来越高,你觉得这会对社会产生什么影响,你有什么解决办法。”

小周第一个发言:“应该加强国际合作,发达国家应该援助不发达国家。”

第二个学生则建议:“应该让老年人再次学习,参加各种相宜的工作,用以减少老人的孤独感和寂寞感。”……

“整个讨论过程挺激烈的。”小周说。
据《新快报》报道

香港大学部分面试题

1. 老人越来越多,会对这个社会产生什么影响?你有什么解决的办法?
2. 北京2008年举办奥运会的利与弊?
3. 对婚前同居的看法?
4. 香港电影事业和唱片事业的前景如何?
5. 香港电影为什么短期内会发展得如此繁荣?
6. 如果给你300亿,你如何改进中国状况?
7. 最难忘的事情是什么?
8. 比尔·盖茨从哈佛退学创建了微软,你认为中途退学对个人的成功好不好?
9. 有没有必要在上海建迪士尼乐园?
10. 在公共场合吸烟不应该被罚款?
11. 为什么中国的电影不如好莱坞的?
12. 世界联系越来越紧密,你认为国际人才的要求是什么?

青藏铁路取消团体票旅游集体票

□据《南方都市报》报道 由于青藏铁路运行以来,客流一直居高不下,为确保广大群众能够买到车票,青藏铁路公司经铁道部批准,日前公布取消所有团体票和旅游集体票的预订和购买等系列措施。受此影响,广东部分青藏火车团将不能定时出发,票源吃紧。

根据此次调整,西宁至拉萨的客票预售时间由10天改为5天;所有进藏列车车票必须于西宁火车站售票窗口出售;取消所有团体票和旅游集体票的预订和购买;软卧车票、硬卧车票每人限购两张,硬座车票每人限购3张。

目前青藏铁路在售票管理上存在一些混乱,票贩子生意红火,一张火车票原本不超过30元的手续费,现在有的被炒到300元。但依然有很多游客买不到票。

年入12万以上者将面临个税严控

□据《21世纪经济报道》 对于年收入12万元以上的“富人”们来说,他们即将面临空前严格的个税监控。上周,国税总局级官员在上海透露,近期将出台高收入者个税自行申报操作办法。

与会人士透露,该操作办法将主要确保《个人所得税法实施条例》的第36条规定能够得到有效执行,即“年所得12万元以上的纳税义务人,在年度终了后3个月内到主管税务机关办理纳税申报。”

这个夏季 男人最怕什么?

前列腺疾病 生殖感染 泌尿系结石

炎炎夏季,南医大友谊医院泌尿外科的咨询电话(025-86677999)常常会接到男士们的求助,他们最怕夏天被三种疾病缠身,耗费了时间金钱不说,更是对生命的威胁。这时,他们尤其需要

别人的关心和爱护。

1、反复发作的前列腺炎时刻扰人安宁

前列腺炎患者光被尿频尿不尽就已折磨得够呛,炎症的反复发作,有时还伴有局部放射性疼痛、全身乏力等症状。严重干扰了男性的工作和生活。

前列腺炎的反复,让很多病人束手无策。夏季,病痛终于减轻了。“这不是说夏季是前列腺炎的发病淡季,只是由于汗液分泌过多,尿液才相对减少。”南医大友谊医院泌尿外科专家白主任解释。

引发炎症反复的原因有二:一是腺体本身的解剖和生理特点造成,腺体脂质包膜的特殊结构给药物治疗带来一定的困难;二是病因检测不明确,治疗缺少针对性。

“夏季前列腺炎的症状减轻是假象,一旦不及时治疗,到了秋天,病就严重起来。疾病必须要趁早治疗,以免被拖得更加严重。”白主任提醒。

2、“内生场”让患者不再受炎症侵扰

目前,南医大友谊医院力推的“内生场治疗系统”治疗前列腺炎取得新进展。在疗程短、效果好的基础上,融入了多位前列腺专家的多年心血,将内生场治疗前列腺炎的理论进一步完善。

内生场治疗系统治疗前列腺炎,不需介入体内,无创伤、无痛苦,高科技电脑全程控制,直接作用于前列腺组织,产生强大的治疗场:磁场、核场、热场,三场合一,高效杀灭细菌、病毒、衣原体、支原体等致病菌,使前列腺血管扩张,血流加快,腺管开放,白细胞吞噬能力增强,促使前列腺炎症消退,炎性分泌物排出,对抗慢性前列腺炎患者普遍存在的纤维化,如果同时配合药物治疗,效果更理想。

3、美国绿激光 PVP 轻松解决前列腺增生

前列腺增生是中老年男性的常见疾病,可引发夜尿频多、尿线变细、尿滴沥等症状,晚期患者,憋尿时间过长或感染可引发急性尿潴留、尿路感染、肾盂积水、尿毒症。南医大友谊医院腔内泌尿外科专家邓佩林主任介绍:无论是从安全的角度,还是从减少创伤、防止并发症的角

度考虑,有条件的前列腺增生患者还是应当首选美国绿激光 PVP 治疗。绿激光 PVP 治疗更加安全,不伤患者元气,病人恢复更快。美国绿激光 PVP 不仅适合前列腺汽化电切术(简称 TURP)和等离子电切治疗的病人,同样也适合不能使用 TURP 和等离子电切治疗或治疗失败的病人。

4、猖獗的生殖感染 危害家庭幸福

现在的生殖感染大多由衣原体和支原体引起,这些微生物比细菌小,药物比较难对付,并且潜伏期长,症状不明显,等发现时已比较晚,还容易出现病情反复。

夏天病菌的繁殖能力惊人,不小心患上生殖感染,它传播速度快,并发症多,危害面大的特点,不仅个人吃苦不说,更要紧的会危害家庭幸福。泌尿外科白主任表示,若治疗不及时,甚至可能会导致不育。

5、治疗从头起,必须切断感染源

白主任指出,治疗生殖感染疾病,如尿道炎、病毒疣、疱疹等最有效的方法是从源头上对致病菌进行遏制。医院在省内率先运用雷杜 RT-plus 全荧光自动分析系统,可以准确地检测出各种衣原体、支原体、真菌、病毒和各种寄生虫病菌,从而为医生有的放矢地治疗,准确诊治各种致病菌提供了依据。

在准确定位病毒的基础上,南医大友谊医院泌尿外科采用国家规范的诊疗方法,安排一批临床经验丰富的资深专家亲自接诊,大大提高了临床治愈率,使一些久治不愈疑难病取得满意的疗效。同时,白主任提醒患者,有病除了到正规医院治疗外,切断感染源更重要,一定要和性伴侣一起治疗。

6、血尿、背部绞痛难忍原是结石病作怪

许多结石病患者都有这样的感受,病痛未发作时,身体跟正常人没两样。一旦发病,则痛得直不起腰,满地打滚的情况都有。泌尿系结石会发生在泌尿系统的任何一个部位,最常形成的部位是在肾脏,通常患了结石病,会出现血尿、尿频、腰部剧烈绞痛等症状,延误治疗可堆积在体内对健康构成威胁,还可引发肾积水、肾功能不全,甚至肾萎缩。

7、不开刀治疗肾结石、输尿管结石、膀胱结石

针对泌尿系结石的治疗,南医大友谊医院著名泌尿外科专家邓佩林主任介绍,传统手术“开刀取石”令人望而生畏,患有糖尿病、心脑血管等疾病的病人都不适合做;而药物排石、冲击波碎石等方法,排石具有不确定性,不能把病根治。

该院自省内率先引进瑞士 EMS 碎石清石系统、医用钦激光碎石系统后,在经皮肾镜、输尿管镜、输尿管软镜、膀胱镜引导下,取结石精确可靠,能够取出各种肾结石、输尿管结石、膀胱结石。此项技术标志着南医大友谊医院在治疗泌尿系统结石方面,已与国际接轨。



南医大友谊医院 泌尿外科
NANJING MEDICAL UNIVERSITY FRIENDSHIP HOSPITAL

突破结石、前列腺、泌尿疾病治疗难关



前沿技术

美国绿激光前列腺选择性汽化术、经尿道前列腺汽化电切术、内生场治疗前列腺炎、经皮肾镜下瑞士 EMS 碎石清石术、膀胱镜、输尿管软镜下医用钦激光碎石术、双定位体外冲击波碎石术、雷杜 RT-plus 全荧光自动分析系统精确检测泌尿生殖感染……专家们运用准确的检查方法,采用全新的治疗技术,依据患者病情、症状和检查结果,为患者精心设计个性化治疗方案,使每位患者都能得到及时高效的治疗。

男女泌尿疾病诊疗项目

前列腺炎/支原体、衣原体感染/尿道炎/膀胱炎/精囊炎/附睾炎/不孕不育/性功能障碍/包皮过长、包茎等各种泌尿生殖感染

泌尿外科微创诊疗项目

前列腺增生(肥大)/肾结石/输尿管结石/膀胱结石/精索静脉曲张/鞘膜积液/输尿管畸形、狭窄/尿道狭窄/女性尿道肉阜/尿道断裂/阴茎再造/隐睾/睾丸血肿

●无假日医院 ●江苏人民最信赖的十佳医院 ●医疗卫生行业满意服务无投诉单位

24小时热线:025-86677999 网上问诊:www.nmufh.com
门诊时间:8:00-20:00

医院地址:南京市汉中中路146号,南京医科大学正门右侧(全部由专家亲自接诊)
公交路线:3、4、5、9、13、18、29、41、48、83、804、807、813路莫愁路站下即到